

Nanking no resistirá más de veinticuatro horas los ataques japoneses

Número suelto, 15 ctv.

VIERNES

10

DICIEMBRE

AÑO II

Imperio

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA DE LAS J.O.N.S.

SEGUNDA EDICIÓN

Redac. y Administración provisionales
ARMAS. 1. 5.º
TOLEDO. - Tel. 1705
Apartado Correos 9
Talleres Teléfono 1605

Parte Oficial de Guerra

Comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día 9 de Diciembre de 1937.

Sin novedades dignas de mención en los frentes de los ejércitos.

ACTIVIDAD DE LA AVIACIÓN

Entre otros objetivos militares, han sido bombardeados por nuestra aviación el puerto de Barcelona y el aeródromo de Mahón, produciéndose incendios en este último.

Salamanca 9 de Diciembre de 1937 (II Año Triunfal).—De orden de su excelencia el Generalísimo, el General segundo Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

La Misión de la Legión Portuguesa, en Toledo

A las siete de la tarde de ayer llegaron a Toledo los jefes portugueses que componen la misión de la Legión portuguesa.

Parte de nuestros huéspedes de honor tuvo que regresar a su país sintiendo no poder terminar su ruta por la España liberada.

Llegaron a nuestra ciudad, pues, el jefe del Estado Mayor de la Legión portuguesa, Corceia Fuides, jefe de don Humberto Delgado y oficial de la Brigada Naval, teniente de Navío de la Legión portuguesa, don Virgilio Barroso.

Acompañan a nuestros ilustres huéspedes los camaradas Cortazar y Ángel Casaus, del Servicio exterior de F. E. T. y de las JONS.

Recibidos por nuestros camaradas de Propaganda, se trasladaron a la Comandancia militar, donde fueron recibidos por el gobernador militar, comandante don Alberto Ruiz, el delegado provincial de Administración, camarada Arija, en representación del jefe de F. E. T. y de las JONS y el delegado provincial de Propaganda, camarada Rivero.

Falange obsequia a nuestros visitantes con un magnífico cock-tails

A las nueve y media se reunieron en una comida íntima dada por la Falange y servida en la Redacción de IMPERIO, que fue presidida por el jefe provincial político y jefe de Milicias, comandante Ruiz, a la que asistieron el capitán Arija, algunos camaradas de Propaganda y Prensa.

Al terminar la cena, que tuvo lugar en un simpático ambiente de camaradería, hubo un sencillo brindis por únicas palabras. Uno de los jefes de la Legión portuguesa alzó su copa y dijo: «Por los héroes del Alcázar, ¡Arriba España!». Y el comandante jefe provincial de Milicia, respondió con unas frases de

simpatía para el país hermano y un ¡Arriba Portugal!

Se dieron vivas al Caudillo y a España.

A continuación los jefes de la Legión portuguesa dieron un paseo por las calles típicas de la ciudad acompañados de nuestros camaradas de propaganda.

Los jefes de la Legión portuguesa tienen una frase para Toledo a través de nuestro diario

Los jefes de la Legión Portuguesa, que componen la misión de la misma, a requerimiento de nuestro informador, dedicaron a Toledo por intermedio del diario de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, el siguiente saludo:

¡Toledo! ¡Exposición gloriosa de la epopeya española en la guerra que va a dar nuevas directivas al mundo! Como es agradable a la misión de la Legión portuguesa tener la ocasión de testimoniar, a través del diario IMPERIO, toda su admiración por Toledo y en particular para los bravos del Alcázar, que a través de los siglos quedarán en la historia militar como representantes de las infinitas posibilidades humanas cuando el hombre es animado por un ideal místico y generoso.

LA MISIÓN PORTUGUESA

Delbos compromete a Rumanía

Bucarest.—Los periódicos de esta mañana informan que el ministro del Extranjero francés Delbos, firmará en Bucarest una convención sobre el acuerdo económico franco rumano. Además entre Delbos y el gobierno rumano se establecerán las condiciones para nuevos créditos franceses destinados a armamento de Rumanía. Las conversaciones políticas entre Delbos, Tataresco y Antovesco continuarán hoy.—Stéfani.

Delbos va de fracaso en fracaso

París.— Los enviados especiales de los periódicos franceses que siguen el viaje de Delbos, expresan un pesimismo completo en cuanto a los resultados de los dos viajes del ministro. Algunos de ellos hacen observar que se acusa a Delbos en muchos centros políticos rumanos de mezclarse en las luchas políticas interiores para ayudar a Titulesco. «L'Hecho de París» dice que el viaje de Delbos a Varsovia ha tenido resultados completamente negativos porque el ministro se niega a elevar al rango de embajada la legación francesa en Bucarest, lo que ha irritado al rey Carol.—Stéfani.

Titulesco ha quedado de sairado

París.—El enviado especial de «La Liberté» en Bucarest denuncia las intrigas de Titulesco con motivo de la visita de Delbos. Habiéndole sido negado el acceso a la legación francesa porque Delbos no quería comprometerse ante el gobierno rumano. Titulesco envió a altas personalidades de París por mediación de la legación checoslovaca telegramas de protesta.—Stéfani.

La carestía de la vida en Inglaterra

Londres.—A consecuencia de las violentas protestas presentadas a diputados y municipalidades por las asociaciones obreras y femeninas contra el encarecimiento de la vida, el Gobierno inglés ha consentido discutir este problema en la Cámara de los comunes en la sesión del 22 del corriente.—Stéfani.

Tranquilidad en todo el frente de Madrid

Frente de Madrid.—Sigue la inactividad de días pasados, como sigue en toda España la espera de las órdenes del Generalísimo.

Algún disparo suelto de mortero y fusil, ha sido lo único destacable en cuanto a la actividad militar en este frente.

El tiempo ha mejorado, pero el frío continúa, lo cual hace que nuestros soldados se agrupen alrededor de la lumbre.—A-Z.

EL CONFLICTO CHINO-JAPONES

Ultimátum japonés al gobierno de Nanking

Shanghai.—El Generalísimo nipón Mathui ha enviado un ultimátum al comandante chino de Nanking. Este ultimátum ha sido arrojado por un aviator sobre la capital. Se le invita al comandante a rendir Nankig antes del mediodía del viernes y enviar un plenipotenciario para entablar negociaciones. En el caso de rechazarse el ultimátum, los japoneses se lanzarán al asalto de la capital veinticuatro horas después de expirado el plazo.

NANKING SERA TOMADO HOY

Shanghai.—Se espera para hoy la caída de Nanking o lo más tarde para mañana. Las fuerzas japonesas marchan sobre Nanking por cuatro vías distintas habiendo cercado completamente la ciudad. Los muros y puertas de la capital son bombardeados por la aviación y por la marina japonesa.—Stéfani.

Los japoneses esperan la rendición de la capital china

Tokio.—Los japoneses esperarán hasta mañana, viernes, a mediodía, la contestación del jefe de las fuerzas chinas de Nanking; antes el general japonés, ha aconsejado la rendición con el fin de evitar el derramamiento de sangre.—Stéfani.

Pueblos ardiendo en torno a Nanking

Shanghai.—Al S. y al E. de Nanking están ardiendo pueblos enteros incendiados por los chinos que se han refugiado en el interior del cinturón de muros de la capital. Además de las divisiones nankinesas, la capital está defendida, sobre todo, por 2.000 soldados de Wangshi y 50.000 milicianos del ejército rojo. Se señala que numerosas unidades están faltas de víveres y de ropas de invierno. La aviación japonesa continúa bombardeando Nanking, sin que los aparatos chinos presenten batalla. El portavoz del Cuartel General nipón anunció esta mañana que aun en el caso de que resistan los chinos, Nanking caerá en veinticuatro horas. Se ignora si los barcos de guerra japoneses han logrado avanzar hasta cortar la retirada de los chinos. En este caso la resistencia de la capital llevaría a una espantosa catástrofe militar.—Stéfani.

Brasil se declara enemigo abierto del comunismo

Río Janeiro.—El departamento nacional de Propaganda ha publicado un comunicado refiriéndose a las palabras del Duce sobre la necesidad de extirpar el comunismo de Europa como condición esencial para el establecimiento de la paz definitiva. El citado comunicado dice que el Gobierno brasileño comparte la misma opinión y está decidido a colaborar para la paz internacional en lucha encarnizada contra el comunismo.—Stéfani.

Los Estados Unidos venden a Alemania el gas para sus dirigibles

Berlin.—Noticias llegadas a Berlín informan que las autoridades de los Estados Unidos, a proposición unánime de la Comisión de Municiones, decidieron poner a la disposición de Alemania 17 millones de pies cúbicos de gas helio para sus dirigibles. La exportación de este gas de los Estados Unidos a Alemania podrá tener lugar hasta primero de noviembre de 1938.—Stéfani.

El día de la Inmaculada en la zona liberada

En Salamanca

Salamanca.—Con motivo de la festividad de la Purísima, Patrona de Infantería, el glorioso y heroico regimiento de la Victoria, de guarnición en esta ciudad, celebró diversos actos.

A las once de la mañana tuvo lugar en la iglesia de la Purísima una solemne misa, a la que concurrieron todas las autoridades y un inmenso gentío. También concurrió la oficialidad del Regimiento, presidida por su teniente coronel don José González Polanco, así como una compañía del regimiento, con bandera y música.

A mediodía, los jefes y oficiales del Regimiento se reunieron en el Hotel del Pasaje en una comida íntima, Presidido, en representación del Cuartel General, el Almirante Cerveza, concupriendo a ella representaciones de los demás Cuerpos y dependencias militares de la plaza.

A la hora de los brindis, el almirante Cerveza pronunció unas palabras enalteciendo la heroica labor que para salvar a la Patria están llevando a cabo los Ejércitos de mar y tierra, dedicando también frases especialmente laudatorias para el Caudillo y vivas a España.

Con motivo de la festividad del día, los soldados fueron obsequiados con un rancho extraordinario con arreglo al siguiente menú: Entremeses, menestra de cordero, merluza frita, empanadillas de ternera, lomo de cerdo asado y copa de coñac. De cena se les sirvió: Pote gallego y carne asada, fruta y vino. Cada soldado fué obsequiado con un paquete de cigarras.

Ayer, a las once, hubo en la misma iglesia de la Purísima un misa de Réquiem por los muertos del Regimiento que triunfaron en el campo de batalla.

En Valladolid

Valladolid.—Todas las fuerzas de la guarnición de esta plaza que tie-

nen por Patrona a la Purísima Concepción, celebraron ayer esta solemnidad con brillantes fiestas religiosas y ranchos extraordinarios a la tropa.

A las diez de la mañana, en la iglesia de San Benito, las fuerzas del glorioso Regimiento de San Quintín y todos los jefes y oficiales de Infantería de la guarnición asistieron a una solemne misa cantada. Presidieron los generales Martínez Ando, Barrera, Barrio, Kirpatrick, el gobernador civil, el alcalde, el presidente de la Diputación y los coroneles primeros jefes de los Cuerpos, Centros y dependencias de todas las Armas y comisiones de jefes y subalternos. El capellán del Regimiento cantó las glorias de la Infantería.

Después de la misa, las tropas formaron en el patio del Cuartel, donde fueron revistadas por las autoridades y se entonaron por la Banda del Regimiento el Himno Nacional, el del Regimiento y el Himno a Franco.

Los rojos protestan contra una disposición del Almirantazgo británico

Londres.—El Gobierno de Barcelona ha hecho entrega en el Foreign Office por mediación de su embajador en Londres, de una nota de protesta contra la advertencia que el Almirantazgo británico hizo hace algunos días a los barcos ingleses sobre el peligro de las minas en los puertos rojos. La nota afirma que la advertencia está injustificada porque el Gobierno de Barcelona dispone de fuerzas aéreas y navales y de baterías de costa suficientes para asegurar la libre navegación de todos los barcos que se dirijan a las costas de España roja.—Stéfani.

Conmemorando el reconocimiento de la España Nacional y el Imperio Manchukuo

Tokio.—El embajador de Italia ha creído un almuerzo para celebrar el reconocimiento italiano del Manchukuo y el reconocimiento japonés de España Nacional. Asistieron al almuerzo el hermano del emperador del Japón, príncipe Chakamatzo, presidente del Consejo, príncipe Kono; el ministro del Extranjero, Hirota; el viceministro, el embajador del Manchukuo, el representante del Gobierno nacional español y otras personalidades japonesas. A los postres, el embajador italiano pronunció un discurso poniendo de relieve la significación del reconocimiento italiano del Manchukuo, calificándolo como gesto de sincera amistad y de gran importancia para la política.

El embajador manifestó su satisfacción por la actitud del Japón hacia España nacional limitada por el Manchukuo, y que no puede menos que expresar las relaciones de confianza y amistad entre los cuatro países.

El príncipe Kono respondió ma-

nifestando su alegría por el reconocimiento del Manchukuo por parte de la gran potencia italiana, a pesar de la oposición de la Sociedad de las Naciones y declaró que nadie puede ignorar los grandes progresos realizados por el Gobierno de España Nacional. Afirmó que la estrecha amistad entre el Japón, Italia, Alemania y Manchukuo será uno de los elementos más importantes para la paz del mundo.—Stéfani.

Espionaje en Bélgica

Bruselas.—El asunto de espionaje descubierto hace días ha llevado a la detención de un suboficial del segundo regimiento de aeronáutica de Lieja, que reproducía los mapas del Estado Mayor para una potencia extranjera.—Stéfani.